



菏泽市举行重点项目开工活动 培育新动能 打造新引擎

本报菏泽3月21日讯(记者邢孟) 21日,菏泽市举行重点项目开工活动。活动以视频形式举行,市主会场设在市开发区联绿循环经济产业园,市委书记孙爱军宣布全市139个重点项目开工,市政协主席尹玉明及有关市领导出席,市委常委、常务副市长闫剑波主持并介绍全市开工项目情况。

市委、市人大、市政府、市政协有关领导分别到县区和市直分会场参加活动,现场督导重点项目建设工作。

此次开工活动,是菏泽市贯彻落实全省新旧动能转换重大部署的又一实际行动,是全市项目建设成果的一次展示。经过近阶段的积极筹备,前期已陆续有部分项目开工,今天开工139个

项目,项目总投资1320亿元,3月底前还有60个项目开工。这些项目涵盖了工业、农业、服务业、城建、民生、文化、旅游等各个方面,必将带动全市掀起新一轮项目建设热潮,对加快推进新旧动能转换、实施工业强市战略、实现高质量发展产生积极影响,为经济社会发展注入新动力、新活力。其中,新旧动能转换项目突

出,市开发区联绿循环经济产业园、郓城普斯顿数控设备、巨野泛亚环保材料等符合“四新四化”要求的项目较去年大幅增加。同时,园区化、集群化特征明显,单县轴承机电制造产业园、成武高端红木家具产业园等项目开工建设,将有利于企业实现资源共享,提高抗风险能力和产业竞争力。

全市清洁取暖工作交流会议召开

菏泽将申报清洁取暖试点城市

本报菏泽3月21日讯(记者崔如坤) 天更蓝屋更暖,还需清洁取暖。21日,菏泽举办全市清洁取暖工作交流会议,邀请专家学者围绕科学有序推进清洁供暖、清洁取暖PPP模式等内容为全市基层干部职工作专题报告。据悉,本此交流会也标志着菏泽市申报北方地区清洁取暖试点城市工作正式拉开序幕。

21日,菏泽市清洁取暖工作交流会议召开。菏泽邀请到住建部、财政部、省住建厅和省财政厅等部门的专家学者,围绕科学有序推进清洁供暖、清洁取暖PPP模式、我国清洁取暖政策及行动方案等方面内容为全市基层干部职工作了专题报告。

会上,菏泽市委常委、常务副市长闫剑波致辞。据介绍,2017年,菏泽市把“双替代”工作当成一项重大政治任务,共完成了双替代改造10.35万户,超额完成省政府下达的改造任务。在集中供热设施建设上共投资8.6亿元,新建城市集中供热管网127公里,达到1041公里,新增供热面积538万

平方米,市区和曹县、单县、巨野、郓城4个20万人口以上的县城基本实现了集中供热全覆盖。菏泽市蓝天白云天数同比增加29天,PM2.5平均浓度下降13.58%,重污染天数同比减少22天。

随后,住建部供热质量监督检验中心主任、中国建筑科学研究院专业总工程师徐伟教授从国家政策到技术路线、计算到检测,以国内外供暖方式为例,详细地阐述了清洁取暖各种技术方式的优缺点,指出了清洁取暖工作的科学推进顺序。

据了解,在推进清洁取暖过程中,践行“企业为主、政府推动”的主要手段之一是采用PPP模式。财政部PPP示范项目专家、财政科学研究所主任陈少强从清洁取暖试点城市等PPP项目的申报评审和项目验收等方面,探讨了清洁取暖PPP模式。

此外,会议还邀请到住建部科技与产业化发展中心殷帅从清洁取暖试点城市的策划、评审和考核工作,以及我国清洁取暖政策及行动方案进行了详细介绍。



徐伟教授在交流会上作主题报告。本报记者 崔如坤 摄

菏泽市副市长王忠想会上表示,推进冬季清洁取暖,关系到广大群众温暖过冬,关系到雾霾天能不能减少,是一项重大的民生工程、民心工程。今年菏泽将积极申报北方地区清洁取暖试点城市,而专家们的报告对菏泽市开展清洁取暖工作、创新融资模式、

加强风险管控具有重要指导意义。

会议要求,各级、各部门要统筹谋划,重点突破,确保打赢清洁取暖攻坚战。相关部门要结合全市实际科学制定清洁取暖专项规划和实施方案,充分把握好国家相关政策,因地制宜确定一条适合菏泽市的清洁

取暖技术路线,确保全市清洁取暖推进模式可持续、能效比高、能源配置合理。同时,要重点抓好城区集中供暖、农村清洁取暖、天然气入户做饭、配套电网改造、城镇和农村既有建筑节能改造五项重点任务,提前做好工作谋划,为下一步工作推进打好基础。

菏泽市司法局助力 推动扫黑除恶专项斗争开展

本报菏泽3月21日讯(记者周千清) 21日,齐鲁晚报记者从菏泽市司法局获悉,扫黑除恶专项斗争开展以来,该局结合自身职能,开展法治宣传、法律服务活动,助力推动扫黑除恶专项斗争深入开展。开展矛盾纠纷扫黑除恶专项斗争“大排查、大调处”活动,加大对涉黑涉恶高危人群、事项的摸排力度,进一步维护基层社会和谐稳定的大环境。

据悉,菏泽市司法局聚焦重点人群,广泛开展扫黑除恶宣传。充分发挥村(社区)法律顾问职能优势,使打黑除恶专

项行动深入人心。同时,聚结一线力量,深入排查矛盾纠纷隐患。充分发挥人民调解“第一道防线”的作用,力争把矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽状态。

在矫正监管方面,全面强化重点人员管控。坚持严肃执法、规范执法、从严管理的工作思路,严格落实社区矫正各项制度,对黑社会性质罪犯从严管控,预防阻止刑释人员被黑恶势力引诱、拉拢,防止脱管、漏管和重新违法犯罪,最大限度地降低不稳定因素。

此外,聚集律师资源,依法

引导参与涉黑辩护。组织县区司法局、律师事务所全体律师认真学习中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》、刑法相关司法解释和“两高两部”《关于办理黑恶势力犯罪案件若干问题的指导意见》,建立律师办理黑恶势力犯罪案件报告制度、集体分析研判制度。要求各律师事务所代理黑恶势力犯罪案件时要指派政治素质高、业务能力强的资深律师代理,对影响社会大局稳定的风险作出分析研判,并及时向市、县区司法局及市律协报告代理案件的情况。

鄄城县及早谋划 狠抓安全生产行政执法工作

本报鄄城3月21日讯(通讯员 刘震) 日前,鄄城县安监局及早谋划,采取多项举措,进一步完善安全生产执法检查机制,全面提升行政执法水平,为全面做好2018年安全生产行政执法工作奠定基础。

一是建立行政执法责任制。构筑安全行政执法责任体系,形成一级抓一级,层层抓落实的局面。并实行行政执法过错责任追究制,哪一环节出错就追究相应的责任人的责任,确保行政执法有序、高效运行。二是制定执法检查计划。

针对全年每个季节安全生产工作的特点,详细制定了《安全生产执法检查计划》,确保执法检查工作任务按期完成。三是强化联合执法机制。针对重点行业领域,涉及多个职能部门,需要联合执法的,建立联合执法机制,由所辖乡镇密切参与,明确执法职责,依法开展联合执法行动。四是科学实施行政执法工作。进一步增加每次执法检查工作的深度、广度,减少执法检查次数,避免重复执法,促使行政执法工作科学有序实施。